



Высокая прочность «Промметиз Русь»

XII ЕЖЕГОДНАЯ
ЯРМАРКА
ИНВЕСТИЦИИ
ОРЕЛ, 29 - 30 МАЯ 2008



Второй день ярмарки инвестиций «Орел-2008» начался с торжественного открытия в областном центре предприятия по выпуску стальной фибры ОАО «Промметиз Русь» группы компаний «Стройэнергокомплект».

На заводе, оснащённом современным оборудованием ведущих швейцарских и немецких фирм, губернатора области Е.С. Строева, участников и гостей ярмарки встречал руководитель группы компаний «Стройэнергокомплект» В.И. Сидякин.

Рассказывая о новом предприятии, Сидякин отметил, что строительство завода, его подготовка к вводу в эксплуатацию — приобретение оборудования, монтаж и пусконаладочные работы — были проведены в кратчайшие сроки. Производство метизной проволоки и стальной фибры будет осуществляться с применением самых передовых технологий.

По словам В.И. Сидякина, уже сегодня завод способен выпускать три тысячи тонн проволоки и 500 тонн стальной фибры в месяц. Годовой оборот составит 1,5 млрд. рублей, а с планируемым увеличением объёмов производства он достигнет 3 млрд. рублей. Руководитель группы компаний особо подчеркнул, что стальная фибра, применяемая при строительстве дорог, аэродромных покрытий, тоннелей метрополитенов и т. д., промышленным способом будет изготавливаться в России впервые.

(Окончание на 2-й стр.).

Центру связи ФСО — 70 лет!

Вчера в Доме офицеров Академии ФСО России состоялось торжественное собрание, посвященное 70-летию образования центра специальной связи и информации Федеральной службы охраны России в Орловской области.



В праздничном мероприятии приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, первый заместитель директора Федеральной службы охраны России — руководитель службы специальной связи и информации при ФСО России генерал-полковник Ю.П. Корнев, руководители территориальных подразделений силовых органов, ветераны и сотрудники центра специальной связи и информации, преподаватели и курсанты Академии ФСО России.

С приветственным словом к собравшимся обратился генерал-полковник Ю.П. Корнев. Он сказал, что сотрудники центра, продолжая традиции старших поколений, успешно решают стоящие перед ними сложные и ответственные задачи, обеспечивая надежную связь органам государственного управления.

Многократно возрос уровень технического оснащения спецсвязи ФСО России, внедряются новые технологии. Все это позволяет поддерживать высокий уровень информационной безопасности всех видов специальной связи. О семидесятилетней истории центра специальной связи и информации ФСО России в Орловской области рассказал его начальник полковник В.М. Чегодаев. Также он заверил присутствующих в том, что сотрудники центра будут и впредь решать поставленные перед ними задачи на высоком профессиональном уровне.

Тепло и сердечно поздравил присутствующих с юбилейной датой губернатор области Е.С. Строев. Он подчеркнул, что, работая на одном из самых сложных направлений — в сфере телекоммуникаций, передачи, накопления и сохранения государственно важной информации, сотрудники

ведомства вносят значительный вклад в обеспечение национальной безопасности России.

Е.С. Строев отметил, что эффективность деятельности центра напрямую зависит не только от применения самых современных материально-технических средств, но и от разносторонней теоретической и практической подготовки работников, постоянного повышения квалификации, умения быстро принимать правильные и ответственные решения.

— Вы являетесь продолжателями славных традиций тех, кто в годы Великой Отечественной войны и в мирное время стоял на страже неприкосновенности стратегически важных информационных ресурсов, от надежной защиты которых зависела охрана государственных тайн, обороноспособность страны, реализация национальных интересов Российской Федерации, — подчеркнул губернатор.

Егор Семенович Строев поблагодарил руководство, научно-педагогический и офицерский состав Академии ФСО России, которая является кузницей кадров для подразделений связи специальной связи.

— Вы прилагаете все свои силы и энергию, знания и опыт, чтобы не только сохранить, но и приумножить лучшие традиции подготовки кадров, создать благоприятные условия для обучения и воспитания нового поколения сотрудников отечественных спецслужб, способных решать задачи любой сложности и важности в сфере обеспечения национальной безопасности, — сказал Егор Семенович Строев.

Затем прошла церемония награждения лучших сотрудников центра. По окончании торжественного собрания состоялось праздничное концерт. **Вячеслав КОЛДМОВ.**
Фото Андрея САСИНА.

1 ИЮНЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые орловцы! 1 июня по традиции отмечается Международный день защиты детей. В нашей стране он совпадает с началом летних каникул — долгожданных, любимых детворой. Задача взрослых — сделать их настоящим праздником детства.

В современном достаточно жестком мире дети действительно нуждаются в надежной защите и заботе. Дети — это будущее России, и оно формируется уже сегодня. От того, насколько эффективной, отвечающей интересам и потребностям общества и государства будет система воспитания, система социальной поддержки семьи и детей, от того, насколько широкие возможности будут созданы для родителей: для успешного семейного воспитания, для материального благополучия семей — от всего этого в конечном счете зависят перспективы страны.

Защитить нравственные корни подрастающего поколения, оградить его от бездуховности или откровенного

криминала — общий и главный смысл и направление работы и государства, и нашего гражданского общества.

На Орловщине, в России в целом созданы хорошие предпосылки, чтобы текущий год — Год семьи — стал переломным: необходим решительный поворот к поддержке семейного воспитания, к борьбе с детской безнадзорностью. А с другой стороны, необходима решительная борьба с безответственностью взрослых.

У нас есть масса примеров, когда люди реально работают с детьми, молодежь, воспитывают в них лучшие человеческие, гражданские качества. Надо шире пропагандировать в каждом районе тот положительный опыт, который есть, развешивать его по всем направлениям.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, успехов в воспитании достойной смены.

Юным орловцам — с пользой провести замечательные летние месяцы!

Администрация области.

Дорогие орловцы! От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей.

Детство — замечательная пора! Это время увлекательных игр, интересных открытий и познаний. Ребенок узнает окружающий мир, добро и зло, нравственные и духовные ценности, заводит первых друзей, делает успехи.

Для ребят сегодняшний день — это веселый и беззаботный праздник, а для взрослых — это и воспоминания о самом счастливом времени, и возможность задуматься, что мы сделали для того, чтобы наши дети вы-

росли достойными людьми, чем можем им помочь в дальнейшем.

Законотворчество о семье и детстве всегда было в зоне особого внимания областного Совета народных депутатов. Иначе и нельзя относиться к тому, что определяет наше будущее.

Желаем всем юным орловцам крепкого здоровья, хорошего летнего отдыха, новых ярких впечатлений и исполнения самых сокровенных желаний! Мира и добра вам и вашим близким!

Областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 5-й стр.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРАЗДНИК В ДЕТСКОМ ПАРКЕ

1 июня в г. Орле пройдет ряд праздничных мероприятий, посвященных Международному дню защиты детей.

В 15.00 в Детском парке пройдет ярмарка здоровья, посвященная открытию ежегодного традиционного месячника «Я выбираю жизнь».

Здесь же в рамках ярмарки молодежных инициатив будут работать площадки молодежных и детских общественных организаций, спортивных клубов и секций, учреждений дополнительного образования и культуры г. Орла. Запланированы проведение конкурсов и викторин, спортивных соревнований и эстафет, организация выставок детских рисунков, плакатов и буклетов антинаркотической направленности.

В 17.00 на летней эстраде Детского парка состоится награждение молодежных и общественных объединений, занимающихся пропагандой здорового образа жизни. Награды также получат лучшие детские тренеры — по футболу, гиревому спорту, армспорту и боевому искусству.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СЕВЕРНОГО ФЛОТА РОССИИ

1 июня отмечается День Северного флота России. В нынешнем году этот самый молодой российский флот отмечает свой 75-летний юбилей.

Материал, посвященный празднику, публикуется на 5-й стр.



ОРЛОВСКИЕ СПАСАТЕЛИ СРАБОТАЛИ НА «ОТЛИЧНО»

В течение двух дней в Главном управлении МЧС России по Орловской области проходила командно-штабная игра, в которой участвовали семнадцать спасательных подразделений Центрального федерального округа.

Это мероприятие стало своеобразным теоретическим экзаменом для спасателей по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В региональном центре МЧС России моделировались чрезвычайные ситуации, которые требовали от спасателей принятия оперативных решений. Обмен информацией велся в селективном режиме.

Одним из наиболее сложных заданий для сотрудников управлений МЧС ЦФО была разработка плана тушения масштабных лесных пожаров и возгораний в жилом секторе. По итогам мероприятия Главное управление МЧС России по Орловской области получило высокую оценку межрегионального центра ведомства.

КУРСКИЙ «ДЕЖКИН КАРАГОД»

Фольклорные коллективы из Орла и Орловской области приняли участие в межрегиональном фестивале «Дежкин карагод», завершившемся на днях в Курской области.

В фестивале приняли участие 17 фольклорных коллективов, а также 24 детских объединения декоративно-прикладного творчества из разных регионов России. Они представили свои работы на прошедшей в период фестиваля выставке «Юный мастер».

Исполнители из Воронежской, Липецкой, Тамбовской, Брянской, Белгородской, Саратовской, Орловской, Курской областей, Москвы, Ставрополя

и Воронежа показали собственные творческие программы.

Участники фестиваля посетили монастырь Коренная пустынь, где приняли участие в праздновании Дня славянской письменности и культуры. Также творческие коллективы побывали в музее «КП Центрального фронта», встретились с курскими писателями и приняли участие в фольклорном празднике «На набережной» в Курчатове.

НАМ ЛЮБЫЕ ДОРОГИ ДОРОГИ

В нашей области прошли соревнования по внедорожному спорту. Мероприятие проходило под эгидой Российской автомобильной федерации, при поддержке Орловского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» и администрации Орловской области. Подобные соревнования проводятся в Черноземье с 2004 года.

Желание принять участие в трехдневном трофи-рейде выразили более ста автолюбителей из восьми областей Центрального федерального округа. Орловскую область представляла команда спортсменов-экстремалов «Орлы бездорожья». Кстати, по результатам 2007 года наша команда является чемпионом Кубка Черноземья.

Главное условие соревнований заключалось в том, чтобы за определен-

ное время покрыть сложные участки автотрассы, пролегающей по территории Хотынецкого района.

Победители определялись в личном зачете. Первым к финишу пришел экипаж липецких спортсменов. Орловские автолюбители-экстремалы Николай Аболмазов и Сергей Мосякин показали хорошие результаты. Наблюдатель от Российской автомобильной федерации Роберт Санакоев высоко оценил организацию мероприятия.

СОРЕВНОВАНИЯ САНДРУЖИНЫ ОРЛА

Санитарная дружина ОАО «Гамма» заняла первое место в городских соревнованиях санитарных дружин.

Соревнования проходили в зоне отдыха Медведовского леса. Согласно правилам задания считались выполненными только в том случае, если санитарные дружины сумели пройти все пять этапов состязаний. Дружинникам пришлось оказывать помощь пострадавшим в «очагах» ядерного, радиоактивного и химического заражения, проводить проверку используемого оборудования и дезактивацию местности. Навыки оказания первичной медицинской помощи бойцы сандружины отработывали на учениях профессионального лица № 7.

Жюри присудило второе место коллективу Орловской таможни, третье — стала санитарная дружина ОАО «Завод «Текмаш». Победители — сандружина

ОАО «Гамма» — получили денежную премию.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ НА УЛИЦАХ ГОРОДА

В Орле проходит первый этап чемпионата России по автомобильному кольцевому гонкам. В связи с этим до 2 июня на ряде городских улиц будет перекрыто движение автотранспорта. Движение по улицам Салтыкова-Щедрина и Пионерской закрыто до 6 часов утра 2 июня. Улица Горького будет свободной от транспорта на участке от гостиницы «Русь» до пересечения с улицей Красноармейской до 12 часов 2 июня.

Движение троллейбусов маршрута № 5 «Железнодорожный вокзал — технический университет» по направлению к железнодорожному вокзалу организовано по маршруту: Наугорское шоссе — ул. Лескова — ул. Турганова — ул. 1-я Посадская — ул. Комсомольская — ул. Московская. Троллейбус маршрута № 6 «Автотрасса — ул. Горького» временно ходить не будет.

Движение свадебных кортежей будет организовано по улицам Салтыкова-Щедрина и 7-го ноября, через Детский парк и далее по Пролетарской до здания администрации г. Орла.

Информгентство «Орловской правды».